
Перед родительским собранием на тему «Как вы знаете своего ребёнка», 

провела анкетирование родителей своей группы (4-5 лет).  

«Актуальность сайта МКДОУ «ДСКВ №3 «Солнышко» 

Вот результаты анкетирования - из 20 опрошенных родителей: 

1. Нужен ли детскому саду сайт в сети Интернет? 

 Да – 20 человек  

 Нет  

 Не знаю  
 Не ответили на вопрос  

2. Как часто вы заходите на Сайт нашего детского сада? 

 Ежедневно –  2 человека  

 Еженедельно – 3 человека  

 1 раз в месяц – 6 человек  

 Никогда – 6 человек 

 2 раза в месяц – 2 человек  
 1 раз в год – 1 человек  

3. Какие разделы сайта Вами просматриваются чаще всего? 

 «Новости» - 14 человек 

 «Наши группы» - 14 человек 

 «Родителям» - 14 человек 

 «Специалисты» - 14 человек 

 «Наши воспитатели» - 5 человек 

 «Наши достижения» - 3 человека 

 «Документы» - 2 человека 

 «История ДОУ» - 2 человека 

 «Карта сайта» -1 человек 

 Все – 5 человек 

4. Оцените качество ведения Сайта нашего детского сада по 5-бальной 

системе: 

 «5» - 7 человек  

 «4» -  

 «3» -  

 «4+» -  

 «5+» - 7 человек 

 Не оценили –6 человек (так как не были на сайте) 



5. Ваши предложения и пожелания по ведению Сайта нашего ДОУ: 

 Больше фото детей на занятиях, на прогулке; 

 Видео экскурсия по детскому саду; 

 Больше информации от специалистов; 

 Рецепты блюд детского сада; 

 Рубрику «Задай вопрос заведующей»; 

 Информация о карантинах; 

 Заинтересовать родителей; 

 Больше новостей; 

 Дать родителям возможность общаться на сайте. 

 

Анкетирование проводилось с целью выявления заинтересованности 
родителей деятельностью своего ребёнка в детском саду. 

На момент проведения родительского собрания сайт ДОУ просмотрели все 
родители.  

 

 


